
TISKOVÁ ZPRÁVA 

MŠ Slatiňany,v ulici Švermova žila 1,5 měsíce čtenářskou aktivitou o které, podle výzdoby na plotě 

školky, věděli i kolemjdoucí občané. 

 

Den 28.2.2023 byl v MŠ Švermova, 

Slatiňany dnem plným překvapení. 

Děti od rána prožívaly týden plný 

pohádek, a to v pohádkových 

převlecích, někdo za Karkulku, jiný 

za krokodýĺa, lišku či princeznu. A 

nejen, že po 5-ti týdnech končila 

aktivita čtenářské pregramotnosti 

MAMI, TATI, POJĎME SI ČÍST, pod 

záštitou MŠMT, ale do MŠ na 

závěrečnou aktivitu zavítal 

protagonista aktivity Josef Vavřík, 

který v doprovodu harmoniky 

zahájil vyhodnocení písničkou KNIHA JE NÁŠ DOBRÝ 

KAMARÁD. Děti úžasně spolupracovaly a písničku si pak 

zpívaly i po skončení aktivity. V herně byly rozprostřeny 

všechny obrázky, které děti malovaly se svými rodiči.  

Po písničce následoval příběh JAK 

KARLÍK S TOMÁŠKEM NAŠLI 

DĚDEČKOVU KOUZELNOU KNIHU, 

KTERÁ ZMĚNILA CELÝ JEHO 

ŽIVOT, kdy se dozvěděli to 

nejzajímavější kouzlo pro svůj 

život: „Když budeš mít rád všechny 

lidi, celý Tvůj život se změní“ a už 

všechny děti přemýšlely, jak to budou i ony realizovat, aby se změnil i 

jejich celý život. Když viděly největší knihu, která se nevešla ani do jejich 

herny a následně viděly knihu nejmenší, uvědomily si i to, že knihy jsou 

v různých velikostech. 

  

 

 

 

 

 

 



A po ukázce KOUZELNÉ KNIHY protagonisty aktivity, se děti dozvěděly, že i na ně čeká jejich 

1.KOUZELNÁ KNIHA z nakladatelství ADVENT-ORION s názvem HNĚDÁČEK A NALEZENÁ 

PODKOVA, kterou pro ně zakoupila firma TESLA investiční společnost a.s., která lidem 

zhodnocuje úspory v nemovitostech. Pro svou knihu si ale každý musel přijít samostatně, 

pozdravit a představit. Pro některé to bylo složitější, ale nakonec to všechny děti zvládly na 

jedničku. 

Na závěr se všechny děti i s paní ředitelkou vyfotily, aby měly úžasnou vzpomínku a byla ještě 

jednou zazpívána úvodní 

písnička KNIHA JE NÁŠ 

DOBRÝ KAMARÁD. 

 

 

 

 

 

 

 

Ale tím vše nekončila. Paní ředitelka Mgr. Tomišková oznámila, že je čeká ještě jedno překvapení. 

Děti se z herny odebraly ke vstupu do školky, kde byla umístěna KNIHOBUDKA pro všechny děti a 

rodiče a na ní byla stuha s mašlí. Protagonista aktivity byl požádám o slavnostní přestřižení, aby 

tato knihobudka, plná dětských knih, mohla oficiálně sloužit pro všechny děti a rodiče. 

                



Vzhledem k mimořádnému přístupu celého učitelského sboru k této aktivitě, partner Nadačního 

fondu LEPŠÍ ŽIVOT firma TESLA investiční společnost a.s. předala všem učitelkám voucher ve výši 

500 Kč pro možnost zhodnocování svých úspor a nabídla, že v případě zájmu rodičů o 

zhodnocování úspor ve prospěch svých dětí i toto nabídne všem zájemcům jako poděkování za 

jejich úžasný přístup k této aktivitě a aktivní spolupráci s učitelským sborem. 

Zeptali jsme se ředitelky MŠ paní Mgr.Tomiškové: 

Jak jste prožívala celou aktivitu a proč jste udělali ve školce KNIHOBUDKU? 

Jsem moc ráda, že jsme mohli využít této aktivity Nadačního fondu LEPŠÍ ŽIVOT a již od prvopočátku 

jsem vnímala, že to je ten správný klíč k formování dítěte – čtení knih s rodiči. S knihami 

z nakladatelství ADVENT-ORION aktivně pracujeme a sama vnímám, jak příjemně působí na 

formování charakteru dítěte. Musím ale poděkovat všem učitelkám, které věnovaly svůj čas nejen 

přípravě , ale i celému průběhu aktivity. Sama bych to bez nich nezvládla. Byla jsem nesmírně 

potěšena obrovskou účastí rodičů v projektu a neskutečnou spoluprací s rodiči dětí. A když jsem 

vnímala, jak se dětem knihy líbí a jak povídají o tom, že si doma knihy čtou s maminkou a tatínkem, 

přišla myšlenka na knihobudku, abych tak podpořila rodiče v tom, aby stále se svými dětmi četli. 

 

Text a foto: Ing. Josef Vavřík 


